

品质大盘 劲销1600套 新华城南郡耀世开盘 引领泰城楼市销售热潮

11月1日,众多市民期待的新华城南郡迎来了开盘盛典,给泰城市民带来一个全新的楼盘盛景。在开盘盛典上,市民抢购氛围浓厚,现场人气爆棚。从签到、等候、选房到认购,数千名准业主在新华城南郡营销中心,上演了一场久未出现在泰城的“抢房场景”。新华城南郡首次开盘,就在1600多位业主的见证和共同努力之下,上演泰城又一次楼市传奇。在现场,工作人员细致入微的服务,置业顾问的随身陪伴讲解,都让置业者们真切体验到了新华城南郡坚持营造的高品质生活感。



在楼市的不同时期,不论“熊市”还是“淡市”,并非所有楼盘都表现一致,特别是“淡市”之时,也总会有个别楼盘能鹤立鸡群。它的销售不会变冷只会越来越强,新华城南郡就是这样的好楼盘。新华城南郡此次开盘盛况,正是新华地产品牌实力的冰山一角,也是其项目价值潜力得到投资者认可的写照,更是综合体现出来的一种必然结果。同时,也充分证明了新华城南郡全面升级的大盘品质、独一无二的齐全配套、绝无仅有的超高性价比、巨大的增值潜力等获得了广大置业者的认可与热捧。

品质华宅逆市热销 诠释和谐人居典范

新华城南郡,作为新华片区先期打造的品质华宅,总建筑面积60万平方米,坐享包括家居大鳄红星美凯龙在内的22万方公园式主题购物广场全能配套,项目建成后必将为片区发展注入新的活力。

项目在社区园林景观打造上独具匠心,园林规划上将御景园林的宏伟庄重气魄与浪漫自然主义相融合,与新古典主义的建筑风格相得益彰,将打造出绿

色、生态的内部园林及人性化的室外活动空间,人文与自然艺术交融,形成颇具气势的自然景观意境,彰显出尊贵、精致、气派的皇家园林气质。

新华城南郡将启用国优物业管理家——天一物业全程护航,全天候为业主提供最优质、最贴心、最有安全保障的保姆式物业服务。为泰城引入全新物管服务理念,再次体现了新华地产对于业主的最人性化关怀。

新华城南郡以前沿的设计理念、独特的园林景观及完善的物业配套设施打造城市标杆示范性居住综合项目。以建筑形式、户型规划、园林规划,产品细



节提升及商业街的打造体现核心产品竞争力;以物业管理、新华会等软性功能实现项目的高端居住价值。

红星美凯龙成功招商 开业在即引发财富风暴

伴随着中国民企50强、中国家居流通业第一品牌——红星美凯龙的强势入驻,新华城国际广场引发了新一轮抢铺热潮,众多投资者、商户看准其70万消费人口吸纳力、完善的招商运营管理体系和强大的品牌效应,争相抢铺捞金。

主题商业广场 体验全景式消费乐趣

新华地产挥师泰山脚下斥巨资打造鸿篇巨作——新华城国际广场,开启泰城第五代商业模式,全面满足市民吃、喝、玩、游、购、娱的需求。22万方首席公园式主题广场,多业态一站式购物,家居卖场、餐饮美食、家纺家饰、寻古巷、金融商务、特色驿站等六大主题业态种类齐全。以寻古巷为例,60余家古玩商户情系新华,签约入驻,展示古玩艺术精品、传承中国历史文化。寻古

标准的建造,来引领和改变泰城的商业、居住格局,逐步将城市中心向南部转移,一个新的城市中心即将崛起。

新华地产 使命在乎未来

从教育到地产,二十年新华,人文立城,数百万方新华版图持续扩容,逾万名业主幸福入住,这串看似简单的数据背后,承载着一个地产领袖关乎未来的梦想。自1995年成立以来,新华地产一直以打造中国一流的房地产企业品牌和中国一流的高品质社区为目标,本着“百年建筑、人文立城”和“以人为本、诚信经营”的开发理念,先后开发建设了商业、办公、校园和多个高档住宅小区项目。从多层到高层,从洋房到别墅,从巴塞罗那海港到中央湖景区,从学府花园的“好房子宣言”到新华国际广场“国际级甲A标准”,新华地产一直展现着品牌发展商对产品品质不断追求卓著的风范。“使命,在乎未来。”这是新华人的信仰,更是新华地产担起城市建设者重任的心属之处。作为有责任感的开发商,他所开发的产品不仅仅是一座房子,一个栖身之所,而是创造一个城市生活的高度,开启全新的生活范本。



齐鲁晚报·今日泰山
我们一直在你身边



{南湖丽景相亲会}

时间: 光棍节后第一个周末 地点: 南湖公园

主办: 齐鲁晚报·今日泰山 泰安鑫振房地产有限公司
协办: 提拉米酥(香港)品牌管理有限公司



报名地址:

- 1、望岳东路中段中七里社区服务中心四楼
- 2、灵山大街与南关大街十字路口南200米南湖丽景销售中心
- 3、齐鲁晚报肥城工作站: 肥城市泰西大街银泰隆写字楼(汽车站对面)

报名电话:

0538-6982107/2096777/2096778/3280110(肥城)

与你甜蜜相约

扫一扫,获取更多精彩内容



赞助单位

TilamiSun 提拉米酥
提拉米酥(香港)品牌管理有限公司

唯美·爱丁堡
摄影馆 高端婚礼策划 一站式结合服务

大众点评
dianping.com

齐鲁晚报·今日泰山微信二维码 齐鲁晚报·今日泰山网站二维码